Краткие  сведения  из  истории  школы.
Вспомогательная  школа-интернат  открыта  в  1962  году.

С  1999  года  получила  статус  муниципальной  образовательной  специальной  (коррекционной)  общеобразовательной  школы – интерната  VIII  вида.  

Учредители:   администрация  г.Фурманова  и  Фурмановского  района  в  лице  отдела  образования. 

 С  2006  года  получила    статус  областного  государственного  специального  (коррекционного)   образовательного  учреждения  для  обучающихся  с  отклонениями  в  развитии. 

Учредители:  Департамент  образования.  

С 1 сентября 2012года имеет статус казённого образовательного  учреждения и носит название :                 

Областное государственное казенное специальное  (коррекционное) образовательное учреждение для  обучающихся с ограниченными возможностями  здоровья «Фурмановская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа  VIII вида».

               ОГКОУ Фурмановская коррекционная школа VIII вида

  Здание школы  сдано  в  эксплуатацию  в  1961  году.  Оно  построено  по  индивидуальному  проекту,  расположено  в  двух  строениях: учебный  и  спальный  корпуса, соединённые  переходом. Для организации досуга учащихся, проведения общешкольных мероприятий и праздников имеется  актовый  зал, функционирует школьный музей, кабинет кружковой работы, оборудован зал ритмики и танцев. Хорошо  оборудованы  кабинеты  по  всем  предметам  учебного  плана,  мастерские:  2- швейного  дела; 

 3 -  столярного  и 1  -  слесарного  дела.

    Библиотека  имеет  в  своем  фонде  1200  учебников и  более  11197  книг  и  брошюр.  В  школе  имеется  столовая  на  120  посадочных  мест,  медицинский  кабинет, 2 спортивных  зала  для  проведения  уроков  физической культуры  и  ЛФК. 

    Техническое  состояние  школы  соответствует санитарно-гигиеническим нормам.

