Мастер-класс

«Создание сенсорной среды в домашних условиях для детей с ОВЗ»

в рамках реализации Проекта «Волшебная комната»
Для педагогического просвещения родителей и опекунов, воспитывающих детей-инвалидов и детей с ОВЗ в рамках проекта «Волшебная комната», финансируемого Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации было организовано и проведено два мастер-класса:
15 ноября 2013 года мастер-класс для родителей детей-инвалидов, обучающихся в классах со сложной структурой дефекта; 

25 ноября 2013 года мастер-класс для родителей и опекунов детей-инвалидов.
Мастер-класс был посвящен созданию сенсорной среды в домашних условиях для детей с ОВЗ.
Открыла мастер-класс зам. директора по ВР Гореловой М.Н., которая рассказала о проекте «Волшебная комната» и об оказании комплексной психолого-медико-педагогической поддержки детям с ОВЗ в рамках проекта.

Педагог-психолог Володина Н.В. и учитель-логопед Смелкова О.А. познакомили родителей с оборудованием школьной сенсорной комнаты, рассказали как оно работает и какое воздействие оказывает на детей с ОВЗ. Родители смогли на себе почувствовать благоприятное воздействие «Волшебной комнаты».
Участникам мастер-класса были представлены способы создания сенсорной среды в домашних условиях и методики для укрепления физического и психологического здоровья детей в сенсорной домашней среде. Всем участникам были вручены буклеты «Создание сенсорной среды в домашних условиях для детей с ОВЗ».
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