Проект «Волшебная комната»
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ОГКОУ «Фурмановская школа VIII вида» работает над реализацией проекта «Волшебная комната», финансируемого Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. На средства, выделенные Грантодателем, в школе создана специально оборудованная сенсорно-развивающая среда. В сенсорной комнате установлено оборудование необходимое для коррекционной работы с целевой группой Проекта, оказывающие влияние на все воспринимающие системы организма (обонятельную, зрительную, слуховую, тактильную, вестибулярную и др.).
Данное оборудование активно используется педагогом-психологом и учителем-логопедом на коррекционных занятиях с детьми с ограниченными возможностями здоровья, как для активизации, так и для релаксации. Успешность умственного, физического, эстетического воспитания в значительной степени зависит от уровня сенсорного развития детей, т. е. от того, насколько совершенно ребенок слышит, видит, осязает окружающее.  
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В нашей сенсорной комнате ребенок не подвергается никаким давлениям извне и ощущает себя в полной безопасности, что способствует развитию психических процессов (памяти, внимания, мышления, восприятия), органов чувств, вестибулярного аппарата, коррекции личностных особенностей, а также релаксации. Кроме этого, сенсорная комната обеспечивает быстрое установление эмоционального положительного контакта между ребенком и взрослым, что повышает уровень доверия и уважения к взрослому и настраивает его на эффективную и результативную работу. Быстрое и эффективное снятие эмоционального  напряжения, уменьшение раздражительности, усталости, повышение работоспособности и успеваемости детей, улучшение психологического климата в коллективе и в семье возможно благодаря сенсорной комнате. 
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Сенсорная комната помогает создать среду гармоничного развития и  повысить результативность обучения без риска для здоровья детей. 
